



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-
00
zam.pub@szpitalino.pl



Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatów z indywidualną blokadą kół zamiast centralnego systemu blokowania kół?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 5

Dot. Załącznika 2b - Ad. 3.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatów bez funkcji automatycznego doboru przepływu płynu dializacyjnego do przepływu krwi pacjenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 6

Dot. Załącznika 2b - Ad. 7.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatów bez możliwości wprowadzania typu dializatora do pamięci systemu urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 7

Dot. Załącznika 2b - Ad. 22.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatów z indywidualną blokadą kół zamiast centralnego systemu blokowania kół?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 8

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przysłej umowy w zakresie zapisów § 11 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

a) w wysokości **50 zł** brutto za każdy dzień zwłoki w montażu i uruchomieniu sprzętu medycznego, ponad termin określony w § 7 ust. 1,

b) w wysokości 10 % **niezrealizowanej części** wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 w razie odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy,

c) w wysokości **50 zł** za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad sprzętu medycznego w okresie rękojmi i gwarancji,

d) w wysokości **50 zł** za każdy dzień zwłoki w wymianie sprzętu medycznego na wolny od wad, na skutek żądania zgłoszonego z powodu wad sprzętu medycznego stwierdzonych w okresie rękojmi,

e) w wysokości **10% niezrealizowanej części** wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 w przypadku zaprzestania przez Wykonawcę serwisu sprzętu medycznego oraz sprzedaży części zamiennych i materiałów do sprzętu medycznego w okresie wskazanym w § 2 pkt 5,

f) w wysokości **50 zł** za niezłożenie w terminie dokumentu potwierdzającego posiadanie ubezpieczenia, o którym mowa w § 15.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis w projekcie umowy w § 11 ust. 1 o następującej treści:

„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:





Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-
00
zam.pub@szpitalino.pl



Inowrocław 26.06.2024 r.

EZP 302/2024

Wszyscy Wykonawcy biorący
4udział w postępowaniu

Dot. postępowania na „Dostawę 4 aparatów na potrzeby stacji dializ Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający działając na mocy art. 284 ust.2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 rok (Dz. U. poz. 2019 ze zm.) przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie Nr 1

Prosimy o dopuszczenie w załącznik 2a aparatów o parametrach jak niżej:

- Pkt. 3. Automatyczne obliczenie klirensu mocznika na podstawie parametrów pacjenta oraz zabiegu,
- Pkt. 11. Płynna regulacja przepływu pompy krwi w pełnym zakresie - minimalny zakres regulacji od 50 – 600 ml / min
- Pkt. 29 . Indywidualny system blokowania kół

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 2

Prosimy o dopuszczenie w załącznik 2b aparatów o parametrach jak niżej:

- Pkt. 20. Podłączenia na stałe do aparatu jednego typu środka dezynfekcyjnego: kwaśnego lub zasadowego,
 - Pkt. 22 . Indywidualny system blokowania kół
- Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Pytanie Nr 3

Dot. Pakiet 1 hemodializa

Pakiet 2 hemodializa

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. "W sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania", Zamawiający będzie wymagał, aby wymienione urządzenia medyczne były gotowe do eksportu danych i posiadały aktywne interfejsy (porty i licencje), umożliwiając tym samym eksport danych do systemów zewnętrznych w celu tworzenia elektronicznej dokumentacji medycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza powyższe dot. Pakietu Nr 1 i 2.

Pytanie Nr 4

Dot. Załącznika 2a - Ad. 29.





Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-
00
zam.pub@szpitalino.pl



a) w wysokości **200 zł** brutto za każdy dzień zwłoki w montażu i uruchomieniu sprzętu medycznego, ponad termin określony w § 7 ust. 1,

b) w wysokości 10 % **niezrealizowanej części** wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 w razie odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy,

c) w wysokości **200 zł** za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad sprzętu medycznego w okresie rękojmi i gwarancji,

d) w wysokości **200 zł** za każdy dzień zwłoki w wymianie sprzętu medycznego na wolny od wad, na skutek żądania zgłoszonego z powodu wad sprzętu medycznego stwierdzonych w okresie rękojmi,

e) w wysokości **10% niezrealizowanej części** wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 w przypadku zaprzestania przez Wykonawcę serwisu sprzętu medycznego oraz sprzedaży części zamiennych i materiałów do sprzętu medycznego w okresie wskazanym w § 2 pkt 5,

f) w wysokości **70 zł** za niezłożenie w terminie dokumentu potwierdzającego posiadanie ubezpieczenia, o którym mowa w § 15.



Z poważaniem

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Ewa Serpowicz